
 
SPOROČILO ZA JAVNOST 

 

Krkina priznanja  
 

Krkini uspehi so rezultat predanega dela in 

inovativnosti njenih zaposlenih 

 
Otočec, 26. maj 2023 – Tradicionalni Dan Krkinih priznanj vsakič znova 

dokazuje, da krkašice in krkaše po vsem svetu, ne glede na jezik ali državo, 

združujejo skupno poslanstvo in vrednote. Tudi letos smo izkazali priznanje 

vsem, ki so s pripadnostjo podjetju, predanim delom in inovativnostjo ter 

ustvarjalnim in delovnim presežkom prispevali h Krkinim dosežkom. Plakete smo 

slovesno podelili letošnjim jubilantom, naj sodelavcem in naj vodjem ter 

sodelavcem, ki so se posebej izkazali na področju inovativne dejavnosti. Poleg 

tega smo podelili kar dve nagradi mag. Borisa Andrijaniča za izjemne dosežke. 

Prejeli sta ju direktorica Marketinga mag. Elizabeta Suhadolc in direktorica 

Upravljanja kakovosti dr. Mateja Vrečer.  

 
»V Krki že od nekdaj poudarjamo močno kulturo skupnih vrednot. Kljub različnim generacijam 

smo jo znali vedno uporabiti v skupno dobro in rast Krke,« je med drugim poudaril predsednik 

uprave in generalni direktor Jože Colarič, ki je na osrednji slovesnosti na Otočcu čestital vsem 

letošnjim prejemnikom Krkinih priznanj in jim izrazil priznanje za njihov prispevek h 

Krkinemu razvoju. 

 

Podeljeni dve nagradi mag. Borisa Andrijaniča za izjemne dosežke 

 

Letos sta bili podeljeni kar dve najvišji Krkini priznanji. Nagrado mag. Borisa Andrijaniča za 

izjemne dosežke sta za odločilen prispevek h Krkini poslovni uspešnosti in rasti prejeli 

direktorica Marketinga mag. Elizabeta Suhadolc in direktorica Upravljanja kakovosti 

dr. Mateja Vrečer.  

 

Obe sta s Krko povezani že več kot 30 let. Pridružili sta se ji v času, ko je bila na poti velikih 

poslovnih sprememb. Z večinske ponudbe licenčnih izdelkov je prehajala na poslovni model 

razvoja in prodaje lastnih izdelkov, zaradi česar sta trženje in zagotavljanje kakovosti postajala 

vse pomembnejša. Obe nagrajenki sta s svojim delom, strokovnostjo, predanostjo, 

ambicioznimi cilji in uspešnim vodenjem odločilno prispevali k razvoju in krepitvi dveh 

ključnih področij ter posledično h Krkini poslovni uspešnosti in razvoju družbe od regionalnega 

do svetovnega proizvajalca zdravil v zahtevnem mednarodnem farmacevtskem okolju.  

 

Mag. Elizabeta Suhadolc Marketing uspešno vodi od leta 2005. Zaveda se, da je v izjemno 

konkurenčnem globalnem poslovnem okolju prava strategija tista, ki izdelek uspešno postavi 

na trg in ga umesti med najboljše. Z znanjem, lansiranji, marketinškimi strategijami in 



sodelovanjem je tlakovala pot številnim Krkinim vodilnim izdelkom. Pod njenim vodenjem se 

je marketinško-prodajna mreža v skupini Krka okrepila in šteje 3500 zaposlenih. Poseben 

pomen daje znanju in izmenjavi izkušenj znotraj timov in med trgi ter nenehnemu uvajanju 

izboljšav.  

 

Dr. Mateja Vrečer je direktorica Upravljanja kakovosti postala leta 2011. Svoje bogate 

izkušnje iz presoj s področja kakovosti, s katerimi se je ukvarjala pred tem, je nadgradila z 

vodenjem enega od najpomembnejših stebrov farmacevtske industrije – področja kakovosti. 

Pod njenim vodstvom so bile uspešno vpeljane številne zakonodajne spremembe in spremembe 

smernic dobrih praks, s čimer je Krka stalno zagotavljala razpoložljivost zdravil na trgih in 

dosegala rast poslovanja. 

 

Jubilej praznuje 675 zaposlenih 

 

Število zaposlenih se nenehno povečuje. Sedanjih skoraj 13.000 zaposlenih je razpršenih v 

49 podjetjih in predstavništvih na različnih koncih sveta. Generacije inovativnih in ustvarjalnih 

zaposlenih so Krki omogočile, da je v 69 letih zrasla v eno največjih in najuspešnejših 

generičnih farmacevtskih podjetij.  

 

Letos svoj delovni jubilej v skupini Krka praznuje 675 zaposlenih. Od tega jih v skupini Krka 

396 dela 10 let, 100 jih je zaposlenih 20 let, 54 jih je Krki zvestih 30 let, 26 jih v Krki dela že 

35 let, 99 pa 40 let.  

 

Plakete za delovni jubilej v Krki so poleg krkašic in krkašev iz Slovenije prejeli tudi zaposleni 

iz Hrvaške, Nemčije, Poljske, Severne Makedonije, Ruske federacije, Ukrajine, Srbije, 

Slovaške, Madžarske, Litve, Češke, Bosne in Hercegovine, Bolgarije, Avstrije, Francije, Italije, 

Kazahstana, Portugalske, Romunije, Španije, Albanije, Armenije, Azerbajdžana, Belorusije, 

Indije, Moldavije, Mongolije, Turkmenistana in Uzbekistana. 

 

 

Najuspešnejši sodelavci in vodje 

 

Pripadnost zaposlenih in pozitivno vzdušje v Krki krepimo tudi z izbori najuspešnejših 

sodelavcev in vodij v letu. Na razpis, ki smo ga marca 2023 objavili v organizacijskih enotah, 

je prispelo 849 predlogov, in sicer 616 za naj sodelavce in 233 za naj vodje. Komisije v 

organizacijskih enotah so v skladu s pravili na ravni organizacijskih enot izbrale 47 naj 

sodelavcev in 18 naj vodij, na ravni skupine Krka pa 10 naj sodelavcev in 5 naj vodij. 

 

V izbor za naj sodelavce in naj vodje so bili vključeni tudi marketinški nagrajenci za 

leto 2022, in sicer 1 najboljša vodja marketinga, 2 najboljša vodja področja, 1 najboljši interni 

trener, 4 najboljše vodje blagovnih znamk, 8 najboljših vodij terena, 1 najboljša sodelavka za 

klinične raziskave, 4 najboljši sodelavci za ključne partnerje in 51 najboljših strokovnih 

sodelavcev. Nagrade in priznanja je prejelo tudi 7 najuspešnejših sodelavcev na področju 

registracije zdravil.  

 

Priznanja za naj vodje in naj sodelavce, marketinške nagrade in priznanja za delo na področju 

registracije zdravil so poleg krkašic in krkašev iz Slovenije prejeli tudi zaposleni iz Krkinih 

podjetij in predstavništev v tujini. To potrjuje mednarodno naravnanost Krke, njeno dolgoletno 

širitev in utrjevanje poslovne mreže v tujini. 

 



Nagrajena inovativna dejavnost 

 

Podelili smo tudi nagrade za inovativno dejavnost. Zaposleni s svojimi predlogi veliko 

prispevajo k zmanjšanju stroškov in izboljšanju delovnih procesov. Zato poleg nagrad, ki jih 

prejmejo predlagatelji za vsak inovativni predlog, in nagrad za izboljšave, ki temeljijo na 

izračunanem in ocenjenem prihranku, uvajamo tudi druge oblike spodbud. Tako smo tudi letos 

na Dnevu Krkinih priznanj podelili posebne nagrade, in sicer nagrado najboljšemu 

predlagatelju, nagrado predlagateljem za najboljšo inovativno izboljšavo in nagrado za 

najboljše inovativne rešitve. Vsako leto podelimo tudi nagrado najboljši organizacijski enoti na 

področju množične inovativne dejavnosti in vodji organizacijske enote, iz katere je prišlo 

največ koristnih predlogov in izboljšav. 

 

 

Negujemo vezi z upokojenimi krkašicami in krkaši 
 

V sredo, 24. maja, torej dva dni pred praznikom krkašic in krkašev, smo se na srečanju Krkinih 

upokojencev zahvalili 105 zaposlenim, ki so se upokojili v letu 2022. Številni med njimi so 

bili v Krki zaposleni vso delovno dobo. Predsednik uprave se je vsem zahvalil za prispevek k 

napredku podjetja in jim izročil spominsko darilo.  

Srečanja pa niso edina vez upokojencev s Krko. Redno prejemajo interno glasilo Utrip, v 

katerem od leta 2008 dejavno sodelujejo v rubriki Utrip upokojencev. V njej pišejo o delovanju 

Društva upokojencev Krke, predstavljajo upokojence in objavljajo druge informacije. Krka jim 

je dala na voljo društvene prostore in jim pomaga tudi sicer.  

Vsi Krkini upokojenci tradicionalno prejmejo priložnostno novoletno darilo in novoletno 

nakazilo v višini 150 EUR neto. Tudi po upokojitvi lahko izkoristijo ugodnosti ob letovanju v 

Krkinih počitniških zmogljivostih na morju, v hribih in Termah Krka. Prav tako se lahko 

udeležujejo tedenske rekreacije, korektivne gimnastike in drugih rekreativnih dejavnosti, 

organiziranih v Trim klubu Krka. 

 

 

 


